



## ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011

тел. (044) 254-56-73, факс 254-43-93

e-mail: [inform@dkrp.gov.ua](mailto:inform@dkrp.gov.ua)

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

**Глобинська міська рада**  
вул. Леніна, 285  
м. Глобине,  
Полтавська область, 39000

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 № 634 «Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування» розглянула проект рішення Глобинської міської ради «Про затвердження Правил розміщення об'єктів зовнішньої реклами у населених пунктах Глобинської міської ради», а також документи, що надані до нього листом виконавчого комітету Глобинської міської ради від 17.11.2016 № С-02-18/3144, і повідомляє.

Проектом рішення, як зазначено в аналізі регуляторного впливу, передбачається впорядкувати механізм дій та відносин між місцевими органами державної влади і суб'єктами господарювання при оформленні дозволу на розміщення зовнішньої реклами та оплати за тимчасове користування місцями розташування рекламних засобів у населених пунктах Глобинської міської ради.

Правове регулювання питань рекламної діяльності здійснюється відповідно до Конституції України, Законів України «Про рекламу», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про адміністративні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067 «Про затвердження Типових правил розміщення зовнішньої реклами» та інших нормативно-правових актів у цій сфері.

Рекомендуємо визначення терміну «зовнішня реклама» привести у відповідність до Закону України «Про рекламу».

У розділі III додатку проекту рішення передбачити пункт 3 Типових правил розміщення зовнішньої реклами, а саме: «видача (відмова у видачі, переоформлення, видача дубліката, анулювання) дозволу на розміщення зовнішньої реклами здійснюється відповідно до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності».

Пункти 3.3 розділу III та 5.14 розділу V додатка проекту рішення виключити як такі, що не відповідають вимогам чинного законодавства.



Пункти 4.3 розділу IV, 5.1, 5.3, 5.8, 5.12 розділу V додатка проекту рішення привести у відповідність до вимог законодавства та виключити ті положення, які не передбачені законодавством.

Також зазначасмо, що на сьогодні Законами України «Про рекламу» та «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» не передбачено процедури продовження строку дії дозволу на розміщення зовнішньої реклами.

Крім цього, жодним із вищезазначених Законів та Типовими правилами розміщення зовнішньої реклами не передбачена методика розрахунку плати за тимчасове користування місця розташування рекламних засобів (пункт 5.12 розділу V додатка проекту рішення).

Також звертаємо увагу на необхідності доопрацювання аналізу регуляторного впливу до проекту рішення Глобинської міської ради, який не відповідає усім вимогам Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 (зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151), зокрема:

- не здійснено розрахунку витрат на одного суб'єкта господарювання середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта, згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта;

- відсутнє обґрунтування щодо необхідності розрахунку плати за тимчасове користування місцем розташування рекламних засобів;

- відсутній розрахунок бюджетних витрат на адміністрування регулювання, який передбачений додатком 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта;

- некоректний розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва (відсутність інформації щодо бюджетних витрат на адміністрування регулювання унеможливило визначення відповідних витрат суб'єктів господарювання);

- відсутня інформація щодо розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання чи аргументація недоцільності впровадження коригуючих заходів.

Пропонуємо врахувати вищевикладене стосовно надісланого проекту рішення Глобинської міської ради Полтавської області.

Про результати розгляду цього листа просимо поінформувати Сектор Державної регуляторної служби України у Полтавській області (36009, м. Полтава, вул. Зінківська, 19, офіс 405, e-mail: [plt.office@dkrp.gov.ua](mailto:plt.office@dkrp.gov.ua)) в установленому порядку.

**Голова Державної регуляторної служби України**



**К. М. Ляшкіна**